

## 县委书记调研新能源和凹土产业发展情况

盱眙政府网（2011-2-21）

阅读：416次

### 【蔡敦成在永江新能源调研】

盱眙政府网2月21日报道 县委书记、人大常委会主任蔡敦成到永江新能源调研，集中了解、会办永江新能源、维尔新型材料、金圣龙新能源科技目前存在的问题。县委常委、副县长朱海波，开发区管委会主任黄其华等陪同。



蔡敦成深入永江新能源生产车间视察。当看见一台台崭新的高科技设备整装待发时蔡敦成倍感欣慰，并询问其招工情况。



在听取企业负责人就目前存在的流动资金、用电、天然气供应等方面的问题汇报后，蔡敦成指出，永江光伏、金圣龙、维尔等项目扩张膨胀，加快我县打造江苏省新能源产业基地的步伐，各部门单位要大力支持其发展，在贷款、用电、土地等方面给予适当的倾斜，保证企业正常运转。他还现场打电话会办天然气供应问题，督促其加快速度，早日投入使用。



就如何发展我县新能源产业，蔡敦成指出，新能源是我县“六大产业”之一，也是国家大力倡导和支持的产业，要抢抓机遇，调整全县产业结构，利用国家大力发展新能源的政策，抢占未来经济发展的制高点。

#### 【蔡敦成在玖川科技调研】

盱眙政府网2月21日报道 县委书记、人大常委会主任蔡敦成到玖川科技项目调研，深入一线了解、会办、解决企业存在的问题，并对凹土产业发展提出要求。市人大常委会副主任傅维林，开发区管委会主任黄其华等陪同。



在听取玖川科技负责人就企业目前存在的问题、最新发展成果和未来发展规划汇报后，蔡敦成要求各部门单位同舟共济，做大做强玖川科技，力促其成为我县支柱企业。同时，玖川自身要加快发展，形成产业化，把盱眙凹土变成人类杰出的产品；要加强宣传，积极引导，提高知晓度。



就如何培育玖川这样的凹土支柱企业，进而推动凹土产业发展，蔡敦成指出，以“六大支持”做大做强凹土产业，一是给予经济支持。凹土是我县“六大产业”之一，玖川科技是对我县具有重要意义的项目，潜力大、科技含量高，各大银行要在贷款上予以倾斜，县委、县政府要针对玖川实际情况制定一些个性化政策；二要给予土地支持。相关部门要及时有效地解决其用地问题；三要给予资源支持。相关部门要配合玖川选矿、采矿，保证高科技企业的原料；四要给予环境支持。各相关部门单位要提供优质服务；五要给予技术支持。要加强与中科院的合作，围绕玖川项目进行研发，必要时对专家实行考核，充分调动其积极性；六要给予人才支持。相关部门要积极为玖川选聘专业能人，可以制定有关优惠政策，实行奖励，使其在此扎根。

随后，蔡敦成还到江苏幸运重工施工现场视察。

[\[关闭窗口\]](#)